



Drage učenke in učenci, dragi starši OŠ Hajdina

Verjamem, da prav lepo uživate v lepih poletnih dneh šolskih počitnic, ki se sicer počasi približujejo koncu. Prepričani smo, da ste jih preživeli doživeto, radostno, aktivno in radovedno. Z nekaterimi učenci smo se sicer srečali že na Počitniškem direndaju, prav vsi pa se spet vidimo na



PRVI ŠOLSKI DAN v šolskem letu 2024/25 – 2. SEPTEMBER, **na katerega vas pristrčno vabimo!**

Prvi šolski dan bomo učence pričakali v dveh terminih. Učenci 2.–9. razreda se bodo prvi šolski dan pred šolo zbrali ob 8.30, druženje bo trajalo do 10.30. **PRVOŠOLCI pa prvič pridejo v šolo ob 9.30.** Vozni red avtobusa za prvi šolski dan je v priponki.

Učence bosta prvi dan poleg učiteljev pričakala tudi gospod župan, mag. Stanislav Glažar ter naš policist g. Igor Levstik.

Ne pozabite na šolske copate, mapico, pisalo in beležko. Prvošolci pripeljite zraven tudi starše :-))))

Učence bo čakala malica, prvi dan kosila in varstva še ne bo...

Prve šolske dni bomo skupaj s policisti, redarji in prostovoljci DU Hajdina spet poskrbeli, da bodo učenci imeli spremstvo in nadzor na nevarnejših točkah na poti v šolo. Seveda si želimo, da učenci, ki imajo možnost varne poti v šolo, prihajajo v šolo čim večkrat na trajnostni način.

Želimo si dobrega sodelovanja s starši! Veseli smo, če nas starši pridete obiskat v šolo na govorilno uro, sestanek, prireditev, pripravljamo tudi nekaj zanimivih izobraževanj za starše. Prosimo sicer, če se le da, da **vsakodnevno na učence počakate zunaj** (razen prvošolci prvi dan). **Učenci bodo ob dogovorjenih urah (po koncu pouka ali dejavnosti RaP) sami prihajali iz šolske stavbe**, v nujnih primerih pa so telefonske številke za prevzem učencev zapisane na vhodih. Želimo si, da je teh klicev čim manj, da učitelj ni telefonist in da se lahko čimbolj posveti učencem in dejavnosti. Tudi sicer dovolite učencem, da so čimbolj **samostojni in odgovorni**. Dovolite jim, da se soočijo s tisko in kakšno neprijetno situacijo ali naporom, saj le tako osebnostno rastejo in zrastejo.

Komaj že čakamo, da učenci šoli spet vdahneta življenje s svojim smehom, energijo in radovednostjo!

Tudi letos smo med poletjem bili aktivni in **prenovili in posodobili kar nekaj prostorov**, po celotnem starem delu šole smo obnovili parkete.

Prvi šolski dan boste prejeli še nekaj **izjav in obrazcev** (ne pozabite na mapice, v katere boste vložili vse potrebno), prosimo vas, da jih skupaj čim prej izpolnite in **vrnete razrednikom do srede, 4. 9. 2024**. Obrazce sicer najdete tudi na spletni strani šole.

Naš šolski sklad je izjemno aktiven in daje aktivno podporo v obliki subvencij vsem staršem pri velikem številu šolskih dejavnosti (tabori, šole v naravi, ekskurzije,...). Še dodatno pa pomagamo tistim z nižjimi dohodki. **Zato prosimo vse, ki zmorete, prispevate po svojih zmožnostih, mesečno ali v enkratnem znesku (obrazec prejmete 1. šolski dan).**

Na novo šolsko leto smo v kolektivu pripravljene z novimi znanji, nadaljujemo pa načrtani poti, biti sodobna, vključujoča, kakovostna šola. Še naprej si bomo prizadevali vključevati sodobne učne pristope (predvsem Fit pedagogiko), nadaljevati s **prioritetnimi nalogami**, ki smo si jih zadali že v lanskem šolskem letu:

- učenje na prostem,
- razvijanje vseživljenjskih znanj, prečnih veščin, podjetnosti, inovativnosti,
- krepitev znanj in kompetenc na področju gibanja in zdravja,
- trajnostni razvoj,
- krepitev digitalne kompetence vseh učečih,

Sper pa smo si zadali nalogo, da dvignemo **raven bralne pismenosti**.

Še vedno ostajamo **šola brez telefonov** (pametnih naprav). To pomeni, da učenci ne smejo imeti mobilnih telefonov pri sebi oziroma v torbah. **Učencem na razredni stopnji telefonov sploh ne priporočamo**, na predmetni stopnji pa, če ji že morajo imeti s seboj, jih **obvezno zaklepajo v omarice oz. pustijo v pisarni svetovalne službe**. Vsaka naprava, ki bo uporabljena v nasprotju s tem, bo odvzeta in jo prevzamete starši.

Šolski prevozi letos ostajajo v enakem obsegu, urnik je nespremenjen (v priponki).

Tudi cene prehrane so ostale enake lanskim. **Cena malice znaša 1,1 EUR. Cena zajtrka je 0,80 EUR**, kosila pa **3,00 EUR** (1.-5. razred) in **3,20 EUR** (6.-9. razred).

S kosilom in ostalimi obroki pričnemo v torek, 2. 9. 2024. Prijavnice za prehrano boste prejeli prvi dan, za prvi teden pa ta dan prosim sporočite razrednikom ali bodo imeli učenci ta teden kosilo in zajtrk. Ne pozabite na pravočasne odjave obrokov, v izogib nepotrebnim stroškom.

RAVNATELJEV KOTIČEK

Dragi starši, vaša in naša naloga, vzgoja otrok, je ena najlepših, a včasih tudi ena najtežjih. Kolikor se da, si moramo pri tem pomagati, želimo vam biti v podporo. Z nasveti, preko pogovorov, srečanj in izobraževanj, pomočjo svetovalne službe in zunanjih organizacij. Ker je vsak otrok drugačen (in kot tak najboljši) seveda pri vzgoji ni receptov... A verjamem, da bomo skupaj našli pot, ki bo lepa za vsakogar izmed nas, tako za otroke, vas starše ter sodelavce šole. Zato vas bom tudi letos v RAVNATELJEVEM KOTIČKU nagovoril s kakšno »modrostjo«.

Naj bo letos moj prvi nasvet v duhu **zaupanja**. To je tudi ključ do uspeha. Strokovno delo učitelja v šoli vsekakor ni enostavno in terja veliko znanja in izkušenj. Vsega imamo veliko, seveda pa se učimo preko izkušenj vse življenje. Vedno vse delamo z namenom narediti kar se da najboljšo za otroke. Ker gledamo starši in strokovni delavci včasih malo z drugačnega zornega kota, se nam vedno ne zdi vse takoj razumljivo, a kot sem že omenil, z **zaupanjem in spoštovanjem** je rezultat vedno na dlani. Vedno smo na voljo za pogovor in pričakujem, da vsak izziv rešimo takoj, ko nastane. Nihče drug ga ne bo rešil namesto nas.

Verjamem, da v letošnjem letu nepremišljenost nekaterih posameznikov ne bo takšna, ki bo spet delala škodo otrokom, šoli ter našemu kraju. Vsekakor si ne bomo dovolili preseganja meja in pristojnosti. Vemo, kaj je čigava naloga in tako bo tudi ostalo.

Drage naši učenci, dragi starši in prijatelji OŠ Hajdina, pozdravljamo vas v pričakovanju dobrega in uspešnega sodelovanja, v dobro vseh nas, naše šole in našega kraja! Bodimo ponosni, kdo smo in od kod smo!

Z veseljem vas spet pričakujemo šoli!

V imenu kolektiva OŠ Hajdina z vrtcem,

Mitja Vidovič, ravnatelj

V priponki so:

- posebno vabilo za prvošolce (starši, prosim preberite ga svojim prvošolčkom)
- vozni red šolskega avtobusa
- vozni red – prvi šolski dan
- urnik odmorov in prehrane